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Les mathématiques
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[image: ]Les nombres
1 un
2 deux
3 trois
4 quatre
5 cinq
6 six
7 sept
8 huit
9 neuf
10 dix
11 onze
12 douze
13 treize
14 quatorze
15 quinze
16 seize
20 vingt
30 trente
40 quarante
50 cinquante
60 soixante
70 soixante-dix
80 quatre-vingts
90 quatre-vingt-dix
100 cent
1000 mille
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[image: ]L’angle droit
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Poser une addition à retenue :

Poser une soustraction à retenue :
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	Poser une addition à retenue :
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les doubles

2+2=4

3+3=6

4+4=8

5+5=10

6+6=12

7+7=1

8+8=16

9+9=18

10 + 10 =20
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Je calcule

cdu 4x6=24
@ Je pose 4 et je
2 6 retiens 2.
X 4
4

Jecalcue4x2=8

Puis jajoute la cdu
retenue: 8+ 2 =10, (@)

Jeécris 10. 2 6

4

1.0 4





image1.png




image2.jpeg




